

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.



В скором времени можно ожидать, что большинство работающих граждан региона будут обеспечены средствами индивидуальной защиты

Уральские предприятия взяли курс на медицину

Михаил ЛЕЖНИН

Более 150 уральских предприятий перепрофилировали свои производства для выпуска медицинской и сопутствующей продукции для борьбы с коронавирусом и обеспечения всем необходимым жителей, которые продолжают работать.

В первую очередь предприятия наладили производство тканевых масок, совокупно производя 250 тысяч этих изделий в сутки. Некоторые запустили производство защитных костюмов. Активно подключился химический комплекс - сегодня производством дезинфицирующих средств занимаются десять компаний, в том числе научно-производственный холдинг ВМП, который специализируется на производстве самых современных антикоррозийных покрытий.

СЕРЬЁЗНЫЙ ВЫЗОВ. В регионе действует ряд ограничительных мер, в том числе - для работы общепита, непродовольственной торговли, торговых центров. Как отметил Алексей Орлов, для нашего региона «это серьёзный вызов», потому что по обеспеченности торговыми площадями он находится в лидерах в стране. По словам первого замглавы региона, в январе-марте текущего года ситуация в ведущих отраслях экономики области была стабильной. Но уже по итогам апреля-декабря 2020 года власти ожидают, что налоговые и неналоговые поступления в бюджет региона снизятся на 31,6 процента относительно прогноза и составят 160,5 млрд рублей.

Губернатор поставил нам задачу - баланс между сохранением экономики и соблюдением

Прогноз Орлова

Первый заместитель губернатора рассказал депутатам ЗССО о том, как экономика региона может пережить коронавирус

Елизавета ПОРОШИНА

Во вторник первый замгубернатора региона Алексей Орлов рассказал депутатам Законодательного собрания о социально-экономической ситуации в регионе в связи с введением режима повышенной готовности из-за распространения коронавируса. По его словам, последствия для экономики области пока оценить сложно. Но уже сейчас власти региона ожидают значительное снижение поступлений в бюджет.



Алексей Орлов отметил, что среди задач, поставленных губернатором - поддержка малого и среднего бизнеса

ем введённых ограничений, - пояснил он. - В целях поддержания экономической активности мы разрешили работать многим предприятиям при соблюдении всех санитарно-эпидемиологических требований. ПРИХОДИТСЯ ВЫБИРАТЬ. Большая часть вопросов депутатов касалась готовности региона к росту числа заболевших коронавирусом и вводимых мер поддержки малого и среднего бизнеса (подробнее о них «Облазета» писала в №66 от 11.04.2020). При этом депутаты высказывали серьёзную обеспокоенность положением дел в экономике. Например, Вячеслав Брюзовский попросил Алексея Орлова судить больше внимание экономике, чем коронавирусу, потому что голод может задеть больше людей, чем сама болезнь».

Были вопросы и по корректировке бюджета, которую во вторник утвердили депутаты свердловского Законодательного собрания. Как ранее писала «Облазета», доходы и расходы бюджета были увеличены на 6,3 млрд рублей благодаря поступлениям из федеральной казны. Однако помимо этого пришлось перераспределить доходные и расходные статьи ранее утверждённого областного бюджета.

жет усугубить падение спроса на энергоресурсы. - Сегодня ситуация на рынке энергоресурсов уже оказывает отрицательное влияние на экономику. Железнодорожники жалуются на снижение перевозок, трубки - на уведомления, что их трубы в прежних объёмах уже не нужны, соответственно, они же отказываются от металлургов, - заметил зампред Законодательства Виктор Якимов. - Почему мы уделяем такое внимание субъектам МСП? Если посылается крупный бизнес - малый уже ничего не спасёт. - Согласен, и на федеральном уровне это тоже понимают. Спрос падает, цены на энергоресурсы показывают минусовые отметки, - ответил Алексей Орлов. - Мы ведём работу с федеральным правительством о включении наших предприятий во всевозможные перечни, чтобы они могли получить все возможные меры поддержки. А мы на уровне региона так активно говорим о мерах поддержки малому и среднему бизнесу, потому что в этой сфере занято более 600 тысяч свердловчан. По-настоящему, что бюджет формируют системообразующие предприятия, но с областного уровня мы вряд ли сможем оказать им нужную помощь.

Председатель Законобрания Людмила Бабушкина отметила, что депутаты принимают участие в работе штабов и знают ситуацию в регионе, сложившуюся в связи с пандемией. Но обращение депутатов с Алексеем Орловым было необходимо, чтобы ещё раз сверить видение ситуации для понимания дальнейших шагов.

Алексей Орлов также отметил, что в этом году ещё не раз предстоит корректировать бюджет региона. Ситуация, возникшая в экономике, мо-

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Культура: имена года - 2019

Наталья ШАДРИНА

Стали известны лауреаты премии губернатора Свердловской области за выдающиеся достижения в области литературы и искусства за 2019 год. Экспертами традиционно присуждено десять премий: пять творческим коллективам и пять деятелям культуры за отдельные проекты. Соответствующий указ главы региона Евгения Куйвашева публикуется в полной версии сегодняшнего номера «ОГ».



Сцена из музыкальной сказки «Волшебная лампа Аладдина»

ЛАУРЕАТЫ

- 1. Опера «Три сестры», «Урал. Опера. Балет».
2. Опера-буфф «Моцарт VS Сальери», Свердловский театр музыкальной комедии.
3. Серия гравюр на металле «Архитектурный альбом. Провинция Шаняи. Китай». Художник Владимир Зуев.
4. Дизайнерская разработка авторского альбома «Виктор Солдатов. Отражения: Живопись. Графика. Книга». Художник Виктор Солдатов.
5. Научно-исследовательская монография-альбом «Алексей Константинов. Постоянная поиска. 1927-1998» из серии «Художники Нижнего Тагила». Авторский коллектив.
6. Цикл концертов «Мир аккордеона». Никита и Данил Шаравёвы.
7. Концертная программа «Волшебная лампа Аладдина». Авторский коллектив.
8. Книга «Скения Некрасова. Реконструкция женской и творческой судьбы незаурядного поэта». Писатель Владимир Сутурин.
9. Книга стихов «Изображая Чкалова». Поэт Аркадий Застырец.
10. Исследовательский проект «Феномен советского этнографического кино» (творчество А.А. Литвинова и В.К. Арсеньева). Режиссёр и писатель Иван Головнёв.

творческих идей, их реализации, возможно, именно поэтому её оценили и зрители, и комиссия, - делится с «Облазетой» Елена Кадырова. - Мы не один раз показывали «Аладдина» в Екатеринбурге, ездили с ним на гастроли. Думаю, спектакль ещё будет жить, мы вернёмся как два после вышедшей одаузы.

В изобразительном искусстве премия присуждена сразу за три работы. Про серию гравюр Владимира Зуева мы уже писали, а ещё два проекта тоже можно было отнести к литературе - авторский альбом Виктора Солдатова и альбом о художнике Алексее Константинове, созданный сотрудниками Нижнетагильского музея ИЗО.

альбома, - рассказывает член комиссии по премиям, председатель Свердловского отделения Союза художников РФ Сергей Айнутинов. - У Виктора Солдатова это монография, связанная с его творчеством - он всю жизнь занимался Средне-уральским книжным издательством. И этот альбом здорово сделан с точки зрения дизайна. А вот для работы тагильских искусствоведов дизайн вторичен, на первом плане, конечно, содержание, поскольку это художественная критика. Я бы даже сказал, что эти два проекта не конкурировали, они шли как бы в разных номинациях. Сотрудники музея ИЗО провели громадную работу, чтобы раскрыть для нас фигуру художника Алексея Константинова, проанализировать его

творчество. Он известен как монументалист, работал в жанре, принятом в советское время, у него очень достойные живописные и графические произведения. При этом Константинов был ещё и сторонником развития авангарда - делал это он для себя, «в стол», пытаясь заполнить нишу, которая была свободна в искусстве, по крайней мере на Урале. Это вторая волна авангарда, послевоенная.

Что касается сферы кино, то и здесь, как ни парадоксально, победу одержала книга. Хотя в этом году был номинирован документальный фильм и две анимационные картины. Однако Алексей Федорченко, снявший «Кино эпохи перем», отмечался премией губернатора год назад и, возможно, это сыграло роль в подведении нынешних итогов. Да, и издание, которое отмечено, создано тоже режиссёром - Иваном Головнёвым. Речь об исследовательском проекте «Феномен советского этнографического кино» на основе творчества и знаменитых путешествий Александра Литвинова и Владимира Арсеньева. Более того, работал над книгой Иван параллельно со съёмкой документальных картин «Дальневосточная одиссея Владимира Арсеньева». В течение нескольких лет в архивах разных регионов автор по фрагментам собирал материал, проходил маршруты «забытых» литвиновских киноэкспедиций и фактически заново восстанавливал его биографию.

Как рассказал «ОГ» Иван Головнёв, книга вышла при поддержке Российского фонда фундаментальных исследований, и по договорённости с которым тираж полностью розослан во все крупные библиотеки страны.

Справка. Наша область была первой, учредившей премию деятелям искусства. Вручается она с 1996 года. Размер каждой премии составляет 200 тысяч рублей.

АНТИФЕЙК

СМИ объявили погибшим живого жителя Серебрянки

Галина СОКОЛОВА

В селе Серебрянка произошла трагедия - во время пожара погибли три человека. Одним из первых о происшествии сообщило уральское информационное агентство Ural.ru. При этом журналист не удалось проверить полученную в селе информацию и перечислил по именам фамилии жертв: двух погибших людей и их брата, который был в доме во время пожара.

- Я вместе со знакомыми копаю могилы для брата, сестры и её сожителя, а односельчане меня ободряют. Мол, один раз «похоронили», значит, проживёшь ещё долго. Только мне такая слава не к чему. Дом сгорел, родственники погибли, и ещё на всю область покойником назвали. Тяжело на душе, - делится вывод Ильяр Галиабаров.

Ошибка с личностью жертвы - не единственная в скороспелой публикации. По данным ГУ МЧС по Свердловской области, сообщение о пожаре в селе Серебрянка поступило в экстренные службы 18 апреля в 16:18. В одной из квартир деревянного одноэтажного двухквартирного дома загорелись домашнее имущество, перекрытия и кровля. Площадь пожара составила 40 квадратных метров. Открытое горение ликвидировано в 17:29. В результате пожара погибли три человека: женщина и двое мужчин. Накануне эти люди втрём употребляли спиртные напитки. Во время происшествия потерпевшие спали и не могли покинуть помещение - в результате они отравились продуктами горения.

В публикации Ural.ru написано: «по словам сельчанки, пожарные отравились на тушение без разрешения

начальника пожарной охраны, хотя по инструкции это запрещено. Не смогли до него дозвониться. Тогда спасатели самостоятельно вывели машины», - отмечает собеседник агентства.

Однако по распечаткам телефонных звонков видно, что звонок о начале пожара поступил от жителей Серебрянки начальнику местной пожарной охраны Андрею Сивкову в 16:13. Тогда же он распорядился вывести машины на место происшествия и сам выехал из Верхней Ослянки, где проживает, в Серебрянку.

Вот такая вышла заметочка с источником «одна бабушка сказала», а по сути - фейк, причудливый моральный страдания человеку, потерявшему почти всю семью на пожаре, и очернивший сотрудника МЧС.

Сейчас за фейки, связанные с распространением коронавируса, штрафуют на солидные суммы. Можно добиться наказания и за объявление живого человека погибшим. Однако пострадавший от фейка должен сам обратиться в суд и выдержать сражение с юристами обидевшего его СМИ. Такие случаи уже бывали. Например, в начале этого года Ural.ru пришлось извиняться за опубликованное заявление Михаила Горбачёва, которое он не делал. Честь бывшего президента СССР защищали профессионалы, вряд ли это под силу обычному сельскому жителю. Выходит, с простыми людьми можно не церемониться?

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

- Законы Свердловской области
- от 21.04.2020 № 38-03 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об областном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»;
- от 21.04.2020 № 39-03 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об отдельных межбюджетных трансфертах, предоставляемых из областного бюджета в местные бюджеты в Свердловской области»;
- от 21.04.2020 № 40-03 «О приостановлении действия отдельных положений Областного закона «О бюджетном процессе в Свердловской области»;
- от 21.04.2020 № 41-03 «О внесении изменений в Перечень объектов государственной собственности Свердловской области, не подлежащих отчуждению»;
- от 21.04.2020 № 42-03 «О внесении изменений в статью 3-1 Закона Свердловской области «О государственной поддержке некоммерческих организаций в Свердловской области»;
Указ Губернатора Свердловской области
- от 20.04.2020 № 193-УГ «О присуждении премий Губернатора Свердловской области за выдающиеся достижения в области литературы и искусства за 2019 год»;
Постановления Законодательного Собрания Свердловской области
- от 21.04.2020 № 2471-ПЗС «Об изменениях, внесенных в Программу управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»;
- от 21.04.2020 № 2473-ПЗС «О создании лесопаркового зеленого пояса вокруг города Сухой Лог и о его площади»;
- от 21.04.2020 № 2474-ПЗС «О создании лесопаркового зеленого пояса вокруг города Первоуральска и о его площади»;
- от 21.04.2020 № 2476-ПЗС «О внесении изменения в пункт 5 Положения о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по промышленной, инновационной политике и предпринимательству».

21 апреля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

- Распоряжения Правительства Свердловской области
- от 20.04.2020 № 156-П «О создании рабочей группы по внедрению в Свердловской области системы офсетных контрактов» (номер опубликования 25487);
- от 20.04.2020 № 157-П «О внесении изменений в состав территориальной комиссии Красноуральского района города Камовка-Уральского по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденный распоряжением Правительства Свердловской области от 09.12.2014 № 1620-П (номер опубликования 25488);
- от 20.04.2020 № 158-П «О рабочей группе по вопросам обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Свердловской области» (номер опубликования 25489);
Приказы Министерства социальной политики Свердловской области
- от 20.04.2020 № 232 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 28.05.2015 № 345 «Об утверждении подушевых нормативов финансирования социальных услуг» (номер опубликования 25490);
- от 20.04.2020 № 233 «Об утверждении Порядка возобновления выплаты ежемесячного пособия на ребенка» (номер опубликования 25491);
- от 21.04.2020 № 235 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение ежемесячной денежной компенсации в возмещение вреда, причиненного здоровью граждан в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы либо с выполнением работ по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС» (номер опубликования 25492);
Приказ Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области
- от 17.04.2020 № 191 «О внесении изменений в Порядок работы конкурсных комиссий по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств и сельхозкооперативных потребительских кооперативов, утвержденный приказом Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области от 19.02.2020 № 83 «О конкурсных комиссиях по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных потребительских кооперативов на право получения грантовой поддержки» (номер опубликования 25493);
Приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области
- от 17.04.2020 № 266-П «О принятии решения о подготовке документации по планировке территории для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального значения «Реконструкция автомобильной дороги «Подъезд д/о «Шимшицкий» от км 33+489 а/д г. Первоуральск - р. п. Шаля» на участке от км 14+170 - км 5+160 на территории городского округа Первоуральск» (номер опубликования 25494);
Приказы Министерства общественной безопасности Свердловской области
- от 07.04.2020 № 107 «О внесении изменений в Административный регламент Министерства общественной безопасности Свердловской области, утвержденный приказом Министерства общественной безопасности Свердловской области от 20.01.2017 № 4 «Об утверждении Административного регламента Министерства общественной безопасности Свердловской области» (номер опубликования 25495);
- от 13.04.2020 № 115 «О внесении изменений в Административный регламент Министерства общественной безопасности Свердловской области, утвержденный приказом Министерства общественной безопасности Свердловской области от 20.01.2017 № 4 «Об утверждении Административного регламента Министерства общественной безопасности Свердловской области» (номер опубликования 25496);
Приказ Министерства транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области
- от 20.04.2020 № 175 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления Министерством транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области государственной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения Свердловской области тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» (номер опубликования 25498);
22 апреля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

- Указы Губернатора Свердловской области
- от 21.04.2020 № 203-УГ «О внесении изменений в Правила подготовки документов Губернатора Свердловской области, Правительства Свердловской области и Аппарата Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области, утвержденные Указом Губернатора Свердловской области от 26.03.2019 № 148-УГ»;
- от 21.04.2020 № 204-УГ «О присвоении звания «Ветеран труда»;
- от 21.04.2020 № 205-УГ «О присвоении звания «Ветеран труда Свердловской области».

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функция и полномочия уполномоченного осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Вниманию акционеров ОАО «Завод радиоаппаратуры»
Внеочередное общее собрание акционеров, назначенное на 29.04.2020, перенесено и состоится в 12.05.2020 в 15:00 по адресу: г. Екатеринбург, ул. Щорса, 7, адм. корпус, конференц-зал.
Регистрация участников с 14:30.
Совет директоров ОАО «Завод радиоаппаратуры»

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУСО СО «КЦСОН города Красноуральска» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2019 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУСО СО «КЦСОН Талицкого района» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2019 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».